Tarea 1

Curso de Modelos y Optimización

1) Escriba la ecuación del plano que pasa por los puntos:

[image: image1.png](1,23




[image: image2.png](-1,3,2)




[image: image3.png](212




2) Dada la ecuación del plano:

[image: image4.png]3x+2y—-z=1




Encuentre los cortes con los ejes [image: image6.png]X, Y, Z



 respectivamente.

3) Dibuje la región del plano [image: image8.png]


 que cumple las restricciones [image: image10.png]



4) Dibuje la región del plano [image: image12.png]


 que cumple las restricciones [image: image14.png]x+y=1




5) Dibuje la región del plano [image: image16.png]


 que cumple las restricciones dadas en (3) y (4) a la vez.

6) Repita (3), (4), y (5) para [image: image18.png]


 con [image: image20.png]


 , [image: image22.png]Xx+y+z=





7) Dibuje la región del plano [image: image24.png]


 que cumple la restricción: [image: image26.png]



8) Repita 7 con [image: image28.png]x*+y?=1




9) Diga cuál de la regiones (7) y (8) es convexa.
10) Escriba las restricciones que determinen el simplex canónico de orden 1 en [image: image30.png]


.

11) Repita (10) en [image: image32.png]


 y [image: image34.png]



12) Dibuje [image: image36.png]5(1), 5(2), 5(3)



 donde [image: image38.png]


 significa simplex canónico de orden [image: image40.png]


.

13) Escriba las ecuaciones y desigualdades que determinen el simplex canónico  [image: image42.png]


 en [image: image44.png]



14) Mediante simplex determine la región y los vértices de:
[image: image45.png]



Con las restricciones: 

[image: image46.png]x+y=3




[image: image47.png]—x+y=3




[image: image48.png]2x +y=8
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15) Un simplex de orden 3 es un tetraedro en [image: image51.png]


 por lo tanto tiene cuatro vértices que determinan un volumen. Escriba las 4 desigualdades que describen el simplex de orden 3 con vértices:

    ( 1    -1     2     0 )
    ( 2     3     1     1 )
    ( 1     1     1     1 )
    (-1     2     1    -1 )
